

# एसआरएम में मनाया गया युवा उत्साह दिवस

शाह टाइम्स संवाददाता

मोदीनगर। एसआरएम आई एस टी के कुलाधिपति व निर्वाचन क्षेत्र पैरांबुलर (तामिलनाडु) से सांसद डॉक्टर टी आर पारिवेंद्र का 80 वा जन्म दिवस युवा उत्साह दिवस के रूप में मनाया गया। 17 वी लोकसभा से सांसद डॉक्टर टी आर पारिवेंद्र ने 1969 में स्कूल से शुरुआत करके अपनी लगन कठिन परिश्रम वह दूर दृष्टि से आज एसआरएम को एक नए मुकाम तक पहुंचा दिया है।

एसआरएम आज शिक्षा व मेडिकल के क्षेत्र में एक जाना पहचाना नाम है कार्यक्रम के अवसर पर बोलते हुए एसआरएम के डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ. एस विश्वनाथन ने बताया कि इस कोरोना के अवसर में भी 1000 से ज्यादा छात्र विभिन्न विभिन्न पाठ्यक्रमों में छात्रवृत्ति से लाभान्वित हुए हैं कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ विपुल वशिष्ठ सह संस्थापक व सीईओ लेगोजोन टेक्नोलॉजी प्राइवेट लिमिटेड ने संस्थान के डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ एस विश्वनाथन, डीन डॉ. डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉक्टर आरपी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ. एस एन



मिश्रा, डीन कैंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत, बबलू वशिष्ठ सामाजिक कार्यकर्ता, पंडित सुमरेश शर्मा ग्राम प्रधान सीकरी कला, प्राचार्य सीकरी कला श्रीमती उमा ने 80 से ज्यादा गरीब बच्चों को बैग बांटकर उनको प्रोत्साहित किया।

डॉ. विपुल वशिष्ठ ने बच्चों से सपने देख कर

उनको पूरा करने पर विचार व्यक्त किए वह बच्चों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर आंचल मिश्रा ने किया इस दौरान डॉक्टर धोम्या भट्ट, मीडिया प्रभारी नितिन धामा व चंद्रशेखर त्यागी एवं सभी विभागों के विभागाध्यक्ष और शिक्षक गण उपस्थित रहे।

शाह टाइम्स का सम्मानित किया।



सांसद डॉक्टर टीआर पारिवेंद्र का 80वां जन्म दिवस मनाते हुए। संवाद

## एसआरएम एनसीआर कैंपस में मना युवा उत्साह दिवस

गाजियाबाद। मोदीनगर स्थित एसआरएम यूनिवर्सिटी एनसीआर कैंपस में मंगलवार को विवि कुलाधिपति और सांसद डॉ. टीआर पारिवेंद्र का 80वां जन्मदिवस युवा उत्साह दिवस के रूप में मनाया गया। समारोह में 80 से अधिक आर्थिक रूप से कमजोर बच्चों को बैग के साथ प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वशिष्ठ सह संस्थापक व सीईओ लेगोजोन टेक्नोलॉजी डॉ. विपुल, डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ. एस विश्वनाथन, डीन डॉ. डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉ. आरपी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ एसएन मिश्रा, डॉ. नवीन अहलावत, सामाजिक कार्यकर्ता बबलू वशिष्ठ, सीकरी कला प्रधान सुमरेश शर्मा प्राचार्या उमा ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में बोलते हुए डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ. एस विश्वनाथन ने बताया कि कोरोना काल में विभिन्न पाठ्यक्रमों में 1000 से अधिक विद्यार्थी छात्रवृत्ति से लाभान्वित हुए हैं। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आंचल मिश्रा ने किया। ब्यूरो

# एसआरएम आईएसटी के कुलाधिपति का जन्म दिवस युवा उत्साह दिवस के रूप में मनाया

## बच्चों को प्रशस्ति पत्र देकर किया सम्मानित

**प्रलयंकर संवाददाता**

**मोदीनगर:** एसआरएम आई एस टी के कुलाधिपति व निर्वाचन क्षेत्र पैरांबुलर (तामिलनाडु) से सांसद डॉक्टर टी आर पारिवेंद्र का 80 वा जन्म दिवस युवा उत्साह दिवस के रूप में मनाया गया। 17 वी लोकसभा से सांसद डॉक्टर टी आर पारिवेंद्र ने 1969 में स्कूल से शुरुआत करके अपनी लगन कठिन परिश्रम वह दूर दृष्टि से आज एसआरएम को एक नए मुकाम तक पहुंचा दिया है। एसआरएम आज शिक्षा व मेडिकल के क्षेत्र में एक जाना पहचाना नाम है। कार्यक्रम के



अवसर पर बोलते हुए एसआरएम के डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ एस विश्वनाथन ने बताया कि इस कोरोना के अवसर में भी 1000 से ज्यादा छात्र विभिन्न विभिन्न पाठ्यक्रमों में छात्रवृत्ति से लाभान्वित हुए हैं। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ विपुल वशिष्ठ

सह संस्थापक व सीईओ लेगोजोन टेक्नोलॉजी प्राइवेट लिमिटेड ने संस्थान के डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ एस विश्वनाथन, डीन डॉ डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉक्टर आरपी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ एस एन मिश्रा, डीन कैंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत, बबलू

वशिष्ठ सामाजिक कार्यकर्ता, पंडित सुमरेश शर्मा ग्राम प्रधान सीकरी कला, प्राचार्य सीकरी कला श्रीमती उमा ने 80 से ज्यादा गरीब बच्चों को बैग बांटकर उनको प्रोत्साहित किया।

डॉ विपुल वशिष्ठ ने बच्चों से सपने देख कर उनको पूरा करने पर विचार व्यक्त किए वह बच्चों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर आंचल मिश्रा ने किया इस दौरान डॉक्टर धोम्या भट्ट, मीडिया प्रभारी नितिन धामा व चंद्रशेखर त्यागी एवं सभी विभागों के विभागाध्यक्ष और शिक्षक गण उपस्थित रहे।

## एसआरएम में सांसद डॉक्टर टी.आर. पारिवेंद्र का 80वां जन्म दिवस युवा उत्साह दिवस के रूप में मनाया गया

**सुभाष चन्द्र शर्मा**

**मोदीनगर:** एसआरएम आईएसटी के कुलाधिपति व निर्वाचन क्षेत्र पैरांबुलर (तामिलनाडु) से सांसद डॉक्टर टी आर पारिवेंद्र का 80वां जन्म दिवस युवा उत्साह दिवस के रूप में मनाया गया। 17वीं लोकसभा से सांसद डॉक्टर टी.आर. पारिवेंद्र ने 1969 में स्कूल से शुरुआत करके अपनी लगन कठिन परिश्रम वह दूर दृष्टि से आज एसआरएम को एक नए मुकाम तक पहुंचा दिया है। एसआरएम आज शिक्षा व मेडिकल के क्षेत्र में



एक जाना पहचाना नाम है। कार्यक्रम में बोलते हुए एसआरएम के डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ एस विश्वनाथन ने बताया कि इस कोरोना के अवसर में भी 1000 से ज्यादा छात्र विभिन्न-विभिन्न पाठ्यक्रमों में छात्रवृत्ति से लाभान्वित हुए हैं। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ विपुल वशिष्ठ, सह

**एसआरएम आज शिक्षा  
व मेडिकल के क्षेत्र में  
एक जाना पहचाना नाम**

संस्थापक व सीईओ लेगोजोन टेक्नोलॉजी प्राइवेट लिमिटेड ने संस्थान के डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ एस.विश्वनाथन, डीन डॉ डी.के.शर्मा,

डीन एडमिशन डॉक्टर आरपी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ एस एन मिश्रा, डीन कैंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत, बबलू वशिष्ठ सामाजिक कार्यकर्ता, पंडित सुमरेश शर्मा ग्राम प्रधान सीकरी कला, प्राचार्य सीकरी कला श्रीमती उमा ने 80 से ज्यादा गरीब बच्चों को बैग बांटकर उनको प्रोत्साहित किया। डॉ विपुल वशिष्ठ ने बच्चों से सपने देख कर उनको

पूरा करने पर विचार व्यक्त किए व बच्चों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आंचल मिश्रा ने किया। इस दौरान डॉक्टर धोम्या भट्ट, मीडिया प्रभारी नितिन धामा व चंद्रशेखर त्यागी एवं सभी विभागों के विभागाध्यक्ष और शिक्षक गण उपस्थित रहे।